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vi) Hioyig mg yevvijtpiag Sivetar and my oyéon .. W.
vii) O puBpdc pE Tov omoi0 TUPEXEL EVEPYELX 1) YEWTPI OTO KbKAmjia vroAoYiCeTar and Ty eticwon
X giva fo0g e
viii) O puOpGS e Tov omoio TAPEYEL EVEPYELE ) YEVVITPIL GTO GUGTIHG TV AVTIGTATHY Kan T
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ix) H 1oy v omola mapéze1 To NAEKTPIXS peopa oTov aviotien R Biverar and y ekicwon
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i) Tlob ropei va ogeiketan 1 S1agopit pETald tov anoteheopirav ong epotioad (7) ka (8):

wau ivan ion pe
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Aivetar To xbxAopa Tov duhavod opfuatog, émov n YR &xet HEA E=65V/
Q xut W
Ry=2Q, &vi> 1) cvokevi) I, Sev eivan opikog katavakoric. H évoeidn Tov a- oy R,

vikob aprspopétpov sivar I;=6 A.

Kt eowTepw] avtiotaon r=10. O1 aviotiteg &ovv avioTices Ry

i) Tow 1 téon ota dxpa Tov avaotém R, Kat 010g 0 UGS i Tov omoio

e
0 MAEKTPIKG pevE peTagEper evipyeid oTov avaioTim Ry. Er
ii) Eva goptio g=2C petapépetar and to onpsio B oto onpicio A, 00 eowre-
pucd g mi. Na Ppediei 0 evépye 7ov képdioe 10 optio kati TV Rapadve petaximor tov. TIé-
o evépyaw avtioToya —pOGYEPE 1) YR Yia TV petaxivion auti;
i) Tloon evépyeia mapéyet n 0y 070 KKk ot ypoviks Sidotpa A=10s;
iv) Na rohoyiorei n nkextpuc evépyeia Ty omoia xatavakéve  ooKevi 070 Taparive 7povikd Sii-
omua.

) Na Bpebe 1 10705 ¢ myiic, av oovdécovps ta onsia T ka1 A pe ayoyd pdeviciic avaotioens.
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Ta o rapanive koxkopa Sivoviat E=40V, =20,

=30, Ry=50Q, 10 apepopetpo eivat Bavixd kat o Sia-
Ko 8 avowtss.
1) Na ogediiote ™ gopi 100 HAEKTPIKOD peduatog Tov Siappéat To Kixkoa Kt va vIokoyioTe T Ty}
g évtaong.
2) Town Siagopd Svvapuxob V-Vrs
3) Av Kheicovp o Staxonm 8 tote:
i) H évdadn tov apmepopétpov fa:

) B awgnel, ) O perodei, ) ~apasive: oxadepn,
i) HHEA g mnyi ba =
@ Gaainds, P Oapsods, ¥) mapapcive oTadep.
i) H mokuc) téon mg myig fa:
@ Gaainds, P Oapsods, Y)napapsiver otadep.

4) Av qopic va xhsicovs o Suaxomm ouvdéaps e obpua yopic avtiotaon ta onucia B ki T, mow b
Trav 0 wydg ™G YEWNTpIEG.
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Avo 6potor AayrTipeg, o1 omoiot dewpovvIal GIKOL aVTOTiTeS, GUVBEoVTar 6TOS oTo

Suthavd xixhopo, e e nhexTpuch Ty, 1 onoia £e HEA E xat ecotepu avtiotaon
©. O1 Aayurtipeg AEIToupyoDY Kavovikd.
i) H tdon Kavovikrig Aertovpyiag ke Aayriipa sivar:
WV<E, HVEE  pVoE TEr

i) Av xasi 0 Aayrriipag B, mis O empeactei 1 gotoPokia tov Aayripa

Na SikaoAoyiote TIg aTaveioes oas
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A) 0 70 Tupanitve kHKMOG TOIES TH TIG TUPAKETD TPOTAGES £iva GOTES Ku 701ES Adog.
i) Toywopevo V.1 eivar peyokiepo amd o yavopevo EL

) To ywopevo EI Siver v ohai nhextpud 16y to0 KKk patos.

) To opevo V.1 diver v mhextpuc 1oy Tov aroppot o avaiotémc R.

iv) H 8upopi EI-V,I Siver my 1070 70w petatpénetar o Oepuomi e péoe oTny yewiepua.

) H tiion ota xpu 100 avaotém) ka1 wion ot dkpa g vokeviic sivowy Gdpoioua Ty HEA mg
.

B) A a7 10 KKAOUG AQuPEGOVpE T GUOKEVT:

i) HHEA E mg myic 0 ahhdger.

) To xirhopa Oa Suuppéetar and Ty iBia éviaon pebpatoc.

H R0JK1] 20M V=V Ot 0 hcEer.

iv) H 1oy0 mov mapéger ) yewviipua, Out mopapciver otadepi, omote peyakitepn wy0¢ Ou petatpénetar

Topa o8 Oepyx oTov avniotam).

T) Av ovvdéooup pe éva obpya ta onpeia A kat B, 161 0 aviiotimg dev Stappéeta and pevpa.
A) Av ouvécovp pe éva obpua o onpeia A kat B, T6te 1 yevvitpua Sev Slappéetan axd pevpa.
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AVGQEPOLIEVOL Y1 T BUThGVG KOKAONG, UE QVOIKTO To SLKOTTN Kat 18AVIKO T0 aunepd- R

netpor
5 R
i) AV 70 75% g evEpYEIng ROV TpOGREPEL 670 KiKAGWA 1) T} ETGEPET GTOV a- |
vaotim, 1
- - - by
WR=r,  B)R=2, y)R=3. Er

i) Tloteg mpotdoeg eiva GwOTES K oS AavOaopéveg:
@) H tion V as eiva ion pe oy HEA mg mnyiig E.
) Katit o zépacua tov mhextpikob pebpiatos (cvpPamii 9opi) axd 1o B oto A, 1 evéprew Kide
goptiov avEivera Katd Wi=q,E.
1) Av Kheiooupe To Suakomm 8, 1 EvBEIEN TV aumEpOETPOL 0 HEWOEL.
Na Sixaokoyioste Tig aravaioeis oag.
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Ta 10 mapanive Koxkopa divoviar: Ri=100Q, R=50, evé 0 ovokev X, mov dev eivan oukds avaotiang,
&1 oToyei Kavovilg Aettovpyiag (20V.40W) ke Aertoupyei kavovikee. H yevwijzpua éyet HEA E=90V.
i) Naoyebiiote g evedoe Tov pevpdtov.
H évtaom tov pedyiatog mov Suuppéer Ty ovokevi X divetar ard my eficwon
ion pe A
H évtaon tov pedparog mov Suppéet tov aviotam Ry, divetar axd my eicwon
A

Ko eivan

-k

eiva ion pe.

i) T va vrokoyioo Ty éviaon tov peduatog mov Suppéet tov avmotdm Ri, ompilouar

xa fpioxe A

V) H 10m VA GTOUC TGAOVC TG YEWHTPIGS Eivan iom pe





